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1 PAIR BRASS CANDLESTICKS, BELL ETC.

2 ROTARY LADIES WRISTWATCH

3 CARRIAGE CLOCK

4 BOOK- THE POURTRAICTURE OF HIS SACRED
MAJESTIE 1648

5 CLOISSONE CONTAINER WITH LID

6 CARVED ORIRNTAL TIGER

7 POLICE MADALLIONS

8 GEOMETRY SET IN BOX

9 2 AFRICAN DAGGERS

10 COMPASS

11 CONWAY STEWART PEN AND PROPELLING
PENCIL

12 BADGES

13 MEDALLION, COINS AND 10 SHILLING NOTE

14 BOOK OF ENGRAVINGS

15 3 FEMALES BRONZES

16 BOMBARDMENT SPOTTING DISC

17 VICTORIAN SLIDES

18 SILVER AND GLASS SALAD SERVERS

19 CONTINENTAL PORCELIAN FIGURE- BUTTON
SELLER

20 INVICTA GENTS WRIST WATCH

21 SINGLE STONE MANS GOLD RING

22 SPARE

23 SPARE

24 MAHOGANY MANTEL CLOCK

25 CROCODILE SKIN HAT

26 ART DECO CHINA JUG, CHINA ETC.

27 AUTOGRAPH BOOK

28 GLASS JUG AND TUMBLER

29 7 FRENCH HAND PAINTED QUIMPER PLATES

30 PAIR OF OPERA GLASSES, PAIR OF
BINOCULARS

31 OBSERVERS PICTURE CARDS AND PRAYER
BOOK

32 1930'S BBC BROWNIE WIRELESS CRYSTAL
RADIO RECIEVER

33 CLARKE FRODSHAM 1977 JUBILEE
COMMEMORATIVE CLOCK ( SILVER FACE )

34 TITANIC ADVERT

35 1799 CHOICE TALES BOOK, SMALL PHOTO
ALBUM AND 1 OTHER

36 2 POCKET WATCHES, 1 WRIST WATCH

37 2 WAR HELMETS AND GAS MASK

38 BOX OF MARBLES

39 BOX OF JEWELLERY ETC.

40 SILVER PHOTO FRAME ETC.

41 WALNUT MANTEL CLOCK

42 VARIOUS COINS

43 VARIOUS SMALL BUDDHAS

44 VARIOUS KNIVES, TELESCOPE

45 2 DESIGNER HANDBAGS

46 GLADSTONE CIRCA 1866 PARIAN BUST

47 FISHING REEL ETC.

48 STAMPS, CIGARETTE CARDS ETC.

49 BRASS STICKSTAND AND 2 WALKING STICKS

50 AFRICAN SHIELD

51 2 COOPER WATER JUGS

52 MINIATURE TENNIS RACQUETS

53 BUGLE

54 MODEL BRASS CANNON

55 METAL TAPER ADVERT CONTAINER ETC.

56 POSTCARDS ETC.

57 CARLTONWARE COFFEE SET

58 COLLECTION OF SOUTHAMS POSTCARDS

59 DRAWINGS OF WORKING PARTS OF RIFLES

60 4 ORNAMENTAL DUCK (A/F)

61 ORIENTAL FIGURES ETC.

62 ORIENTAL JEWELLERY BOX AND VASE

63 PAIR OF BINOCULARS

64 4 FISHING REELS

65 FRENCH BAYONET 1879

66 BAYONET

67 WASTE PAPER BASKET

68 POSTCARDS

69 LARGE MARBLE CLOCK

70 CHARLIE WEAVER BAR TENDER TOY

71 CORGI CORRONATION COACH

72 TOBEY JUG

73 WATER JUG WITH CREST

74 3 DOG ORNAMENTS

75 2 STAFFORDSHIRE FIGURES-TOM KING, DICK
TURPIN
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76 PAIR OF METAL VASES

77 ALARM CLOCK, CAR GAUGES ETC.

78 CARVED WALKING CANE

79 COLLECTION OF SOUTH HAMS POSTCARDS

80 PEWTER GOBLETS AND PLATES ETC.

81 TRIANG MODEL RAILWAY SET- RS1

82 BESWICK- AIREDALE TERRIER

83 COLLECTION OF SOUTHAMS POSTCARDS

84 MARBLES

85 3 WALKING CANES

86 LARGE UNION JACK

87 ORIENTAL TORTOISESHELL SHEATH DAGGER

88 2 SHEPHARD WALKING STICKS

89 SKETCH BOOK-MEMBERS OF THE STOCK
EXCHANGE

90 SILVER CAKE STAND

91 SPARE

92 SPARE

93 SPARE

94 SPARE

95 5 GRADUATED DUCKS

96 SET OF MEDALS

97 4 EARLY COINS

98 PAIR OF STAFFORDSHIRE ZEBRAS

99 SILVER CREAM JUG

100 SILVER TOAST RACK

101 SILVER CREAM JUG

102 CHALET GOLD WRISTWATCH

103 LONGINES GOLD GENTS WRISTWATCH

104 PLATED BOWL WITH INSET STONES

105 SILVER SUGAR BASIN

106 GRAPE SCISSORS, ORIENTAL PIERCED DISH

107 PAIR OF SILVER BANGLES

108 SILVER NECKLACES AND PENDANTS

109 SILVER BROOCH, RING AND 3 PENDANTS

110 SILVER BROOCHES ETC.

111 MEDALLIONS ETC.

112 GOLD DRESS RING

113 GOLD DECORATIVE STYLE STONE RING

114 18ct GOLD AND SMALL DIAMOND RING

115 RING-INITIAL P

116 GOLD NECKLACE

117 PLATED JEWELLERY BOX AND 1 OTHER

118 GOLD NECKLACE AND PENDANT

119 18ct SMALL DIAMOND SOLITAIRE AND
WEDDING RING

120 9ct GOLD DRESS RING

121 GOLD CHAIN WITH ST CHRISTOPHER
PENDANT

122 GOLD ETERNITY RING

123 BAG OF JEWELLERY

124 GOLD CHAIN AND PENDANT

125 JEWELLERY, NAIL SCISSORS

126 COPPER NEWLYN FISH PLAQUE

127 1939 NAZI INSIGNIA

128 SILVER THIMBLES ETC.

129 ORIENTAL SILVER BUCKLE

130 2 GOLD CHAINS

131 CHRISTIAN DIOR NECKLACE

132 OLD SILVER COINAGE

133 2 SILVER TEASPOONS AND SILVER TOP SCENT
BOTTLE

134 VARIOUS COINS

135 FOREIGN COINS

136 BAG OF BADGES

137 3 COMMEMORATIVE SERVICE GIFTS

138 2 MEDALS

139 VARIOUS OLD NOTES

140 SERVICE BADGES ETC.

141 VIOLIN IN CASE

142 SPARE

143 SPARE

144 SPARE

145 SPARE

146 SMALL BOX AND 2 PAPERWEIGHTS

147 EARLY AMERICAN DOLLARS

148 MINIATURE ANIMAL ORNAMENTS

149 CRESTEDWARE

150 MODEL VEHICLES

151 2 ORIENTAL DOLLS, 4 MINIATURE TEDDY
BEARS

152 VARIOUS FLAGS
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153 PAIR OF BOOTS, REGIMENTAL CAP ETC.

154 FRAMED CAP BADGES

155 NEST OF 6 DRAWERS FOR NEEDLE WORK
(GUTERMANN'S HAHSEILE)

156 3 WAR HELMENTS

157 MINK LADIES COAT

158 CARLTONWARE BOWLS ETC.

159 SMALL CASE, CERTIFICATE AND TAPE
MEASURE

160 WOOD SKITTLES

161 FIRESCREEN

162 INLAID TRAY

163 2 WOOD BOXES, 2 SAFARI HATS

164 TRUMPET

165 MARBLE CLOCK

166 ANTLERS AND FOX HEAD

167 WICKER FISHING BASKET

168 FRAMED HORSE PICTURES

169 WALKING STICKS AND GOLF CLUBS

170 SHIPS COMPASS AND ARTIFICAL HORIZON

171 VASE AND 2 JUGS

172 SPARE

173 SPARE

174 SPARE

175 SPARE

176 SPARE

177 2 PLATED TRAYS

178 MARBLE CLOCK GARNITURE

179 CAMERA, BOOKENDS, PICTURES ETC.

180 CHEST PIECES, MANDERIN ETC.

181 OLD RECORD PLAYER

182 WOOD BEER BARRELL

183 2 PLATED TRAYS

184 4 CHILDS PLATES

185 FOOTBALL BOOKS, ANNUALS ETC.

186 4 TEDDYBEARS

187 BRASS DIALS, DOOR BELLS ETC.

188 PAIR OF HORSE HEMES

189 4 MOUNTAIN ICE PICKS

190 PHOTOGRAPHS, BABY BIRD BOOK ETC.

191 FOOTBALL PROGRAMMES

192 NEGATIVES, TRUNCHEON AND BOX

193 UNFRAMED PICTURES ETC.

194 SPARE

195 SPARE

196 TOILET JUG AND BASIN, TOOTHBRUSH
HOLDER

197 MANTEL CLOCK

198 PAIR ORIENTAL CARVED FIGURES

199 GLASS HORSE STALLION A/F

200 NELSON TOBY JUG

201 LARGE DECORATIVE GARDEN VASE

202 2 MONKEYS AND A DOLL

203 POST OFFICE METER GAUGE

204 3 WOOD BOXES AND TRAVELING CASE

205 2 LEATHER SUITCASES

206 OLD BOTTLES

207 BRASS TRAY, BRASS PLAQUE

208 TILED TRAY

209 SPARE

210 SPARE

211 SPARE

212 SPARE

213 SPARE

214 SPARE

215 SPARE

216 METAL ANGEL DOOR KNOCKERS

217 OAK BAROMETER A/F

218 ROUND OAK BAROMETER

219 2 WALKING CANES AND ARROW

220 SPARE

221 SPARE

222 SPARE

223 SPARE

224 SPARE

225 SPARE

226 SPARE

227 SPARE

228 SPARE

229 SPARE

230 SPARE
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231 SPARE

232 SPARE

233 SPARE

234 SPARE

235 SPARE

236 LITHOGRAPH BY WILLIAM NICKLESON 1897

237 VARIOUS PICTURES

238 VARIOUS PICTURES

239 PICTURE-FISH MARKET

240 IRISH WHISKEY ADVERTISING MIRROR

241 4 FRAMED MAPS OF PLYMOUTH

242 2 SETS OF CIGARETTE CARDS

243 OIL PAINTING- JOHN DOY'LE

244 MIRROR AND PICTURES

245 2 MAHOGANY OVAL MIRRORS

246 PICTURE- SHIPPING OFF THE CITADEL

247 REPRODUCTION ROPE MIRROR

248 DECORATIVE WALL MIRROR

249 SPARE

250 SPARE

251 MAHOGANY TWIN PEDESTAL SIDE BOARD

252 STAINED CHEST OF 5 DRAWERS

253 VICTORIAN LADIES CHAIR

254 PAINTED DIAL GRANDFATHER CLOCK

255 MARBLE TOP WASHSTAND

256 MAHOGANY SIDE TABLE

257 LARGE HEAVY TRUNK WITH ROPE HANDLES

258 VICTORIAN MAHOGANY DINING TABLE

259 HEAVY CARVED ARMCHAIR

260 SMALL NARROW BOOKCASE

261 INLAID MAHOGANY SUTHERLAND TABLE

262 MAHOGANY BOWFRONT CHEST OF DRAWER

263 SMALL WOOD BOX

264 MAHOGANY PEDESTAL OCCASIONAL TABLE

265 PAIR OFCUPBOARDS

266 INLAID EDWARDIAN SETTEE

267 ANTIQUE BUREAU

268 SET OF 6 DINING CHAIRS

269 OAK DROPLEAF TABLE

270 QUEEN ANNE STYLE DINING TABLE WITH
EXTRA LEAF

271 REPRODUCTION GARDEN BENCH

272 STANDARD LAMP AND SHADE

273 8 REGENCY DINING CHAIRS (2 ODD)

274 SPARE

275 SPARE

276 SPARE

277 SPARE

278 SPARE

279 SPARE

280 SPARE

281 MAHOGANY PEDESTAL SIDEBOARD

282 LINEN PRESS TOP

283 4 VICTORIAN DINING CHAIRS (1 A/F)

284 MAHOGANY SIDEBOARD

285 CARVED OAK MONKS BENCH

286 INLAID MAHOGANY MUSIC CABINET
(DROPFRONT DRAWERS)

287 HALL STAND

288 INLAID GLAZED DOOR CABINET

289 ROSEWOOD OCCASIONAL TABLE

290 INLAID MAHOGANY CARD TABLE

291 CARVED OAK COFFER

292 VICTORIAN MAHOGANY SOFA

 - 4 - 



Shobrook Auctions Ltd
Reg. in England and Wales No. 4470626
+44 (0) 1752 663 341 www.shobrook.co.uk

Lot No. Description Bid (£)

PLEASE TELEPHONE TO SEE IF YOU WERE
SUCCESSFUL.

Name

Telephone No.

Signature

ALL THE ITEMS MUST BE PAID FOR AND COLLECTED WITHIN 24 HOURS

ALL BIDS ARE SUBJECT TO OUR CONDITIONS OF SALE & BUYERS
PREMIUM (18.5% + VAT - SOME LOTS ARE SUBJECT TO VAT)

Shobrook Auctions Ltd
Reg. in England and Wales No. 4470626
+44 (0) 1752 663 341 www.shobrook.co.uk

Lot No. Description Bid (£)

PLEASE TELEPHONE TO SEE IF YOU WERE
SUCCESSFUL.

Name

Telephone No.

Signature

ALL THE ITEMS MUST BE PAID FOR AND COLLECTED WITHIN 24 HOURS

ALL BIDS ARE SUBJECT TO OUR CONDITIONS OF SALE & BUYERS
PREMIUM (18.5% + VAT - SOME LOTS ARE SUBJECT TO VAT)

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

